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ELŐSZÓ A 2015. ÉVBEN ÁTADOTT  
INTÉZETI DÍJAKHOZ

A  Magyar Tudományos Akadémia Társadalomtudományi Kutatóközpont 
Jogtudományi Intézete a 2015. évben is átadta az intézmény 2007-ben alapított és 
kétévente kiosztott szakmai elismeréseit, a Iuris Consulto Excellentissimo Díjat, a 
Peschka Vilmos Emlékérmet, a Pulszky Ágost Emlékérmet, valamint a 2014. évben 
alapított Pro Dissertatione Iuridica Excellentissima Díjat.

A  Magyar Tudományos Akadémia Társadalomtudományi Kutatóközpont 
Jogtudományi Intézete a 2015. évben a kimagasló életművet elismerő Iuris Consulto 
Excellentissimo Díjat Prof. Dr. Ruszoly Józsefnek, a Szegedi Tudományegyetem 
Állam- és Jogtudományi Kar professor emeritusának; a kiemelkedő elméleti mun-
kásságért járó Peschka Vilmos Emlékérmet Prof. Dr. Horváth M. Tamásnak, a 
Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar tanszékvezető egyetemi taná-
rának; míg az elméleti munkásság mellett, a joggyakorlat fejlesztése terén betöl-
tött meghatározó szerepért járó Pulszky Ágost Emlékérmet Prof. Dr. Lábady 
Tamásnak, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Kar cím-
zetes egyetemi tanárának, volt alkotmánybírónak, a Pécsi Ítélőtábla első elnökének 
adományozta. A hagyományoknak megfelelően, a Iuris Consulto Excellentissimo 
Díjban részesülő jogtudós Paulikovics Iván szobrászművész kisplasztikáját és egy 
díszoklevelet, a Peschka Vilmos Emlékérem és a Pulszky Ágost Emlékérem két 
díjazottja pedig egy a Derkovits-díjas művész által készített érmet és egy díszok-
levelet vehetett át. A díjak ünnepélyes átadására a Magyar Tudományos Akadémia 
budavári Jakobinus Termében, 2015. november 26. napján került sor. A rendezvé-
nyen a díjazottak rövid előadásokat tartottak egy szabadon választott témában.

A Pro Dissertatione Iuridica Excellentissima Díj átadására szintén 2015 folya-
mán került sor. A kétévente meghirdetésre kerülő díjra olyan jogtudományi témá-
jú doktori (PhD) értekezéssel lehet pályázni, amelyet egy Magyarországon működő 
egyetemen védtek meg a pályázati kiírást megelőző két évben. Figyelembe véve a 
téma újszerűségét, a szakirodalmi feldolgozottságot, a kutatási eredmények tudo-
mányos vagy társadalmi jelentőségét, valamint az érvelés alaposságát, a beérke-
ző kéziratok közül Dr. Kajtár Gábor, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- 
és Jogtudományi Kar egyetemi adjunktusa vehette át a Pro Dissertatione Iuridica 
Excellentissima Díjat „A nem állami szereplők elleni önvédelem a nemzetközi jog-
ban” címmel benyújtott pályaműért. A 2015. január 15. napján megtartott ünnep-
ség keretében került sor a Magyar Tudományos Akadémia Társadalomtudományi 
Kutatóközpont Jogtudományi Intézete által kiállított oklevél átadására a Magyar 
Tudományos Akadémia budavári Jakobinus Termében, amely eseményen a díjazott 
előadást tartott kutatási eredményeiről.

Az ünnepi előadások szerkesztett és bővített változatai az Állam- és Jog tu do-
mány jelen számában olvashatók.

A díjazottaknak ezúton is szívből gratulálunk!
A Szerkesztőség


